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Draagbare en stille medische vernevelaar
Aerosoltherapie
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" Nébuliseur Médical Portable 7
(SN Draagbare Medische Vernevelaar ;! g 4+ iaar earantie
Tragbarer Medizinischer Vernebler ? ?} Jaarg
Portable Medical Nebulizer é »/ + Gemakkelijk in gebruik en eenvoudig schoon te maken
A + Mesh-technologie: trillend fijnmazig rooster
. ‘ 5 + Voor het hele gezin: baby, kind, volwassene
’:.:SIHIIW ' I i 7 + Reservoircapaciteit 8 ml
f | : + Zeer efficiénte verneveling — Debiet > 0,2 ml/min

Fir die garcre Famaie - baby. kind, erwadriener
For the whale family : baby, child, adult

+ Fijn vernevelde deeltjes DAMM 3,7 —5,0 um

i + Geluidsarme verneveling met geluidsniveau < 23 dB

+ Keuze van voeding: op batterijen of via USB-kabel
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ety "R + Handleiding in 4 talen: FR + NL + DE + EN
Medical mebulizer Silent nebuination
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() 4m Medicing aerosol
ﬁ 1 x Nébuliseur / Vernevelaar / Vernebler / Nebulizer ts%ay o
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§ 1 x Masque adulte / Masker voor volwassenen

Maske fiir Erwachsene / Adult mask Mesh plate
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1x Masque bébé - enfant / Masker voor baby - kind

Maske fiir Baby - Kinder / Baby - child mask Piezo ceramics chip
1 x Embout buccal / Mondstuk Electronic

Mundstiick / Mouthpiece control system
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1 x Couvercle de protection / Stofkap
Schutzhdlle / Dust cover

2 x Elastiques pour ] Elastieken voor mask
Gummiband-Fidernung fiir Masken / Elastic straps for masks

Capacité du ré i aml

1 Cable USB / USB-Kabel Ternhonde s ami
USB-Kabel / USB cable Fassungsvermigen Behilter aml
Medication capacity aml

'S 1 x Sacoche de voyage / Koffer voor het vervoeren
- Aufbewahrungstasche / Appliance carry case
MNébulisation trés performante Débit > 0,2 ml/min

2 x Piles alcalines AA / AA-alkalinebatterijen Hoogwaardige verneveling Snelheid > 0,2 ml/min
’, AA-Alkalibatterien / AA alkaline batteries Hocheffiziente Vernebelung Srate > 0,2 ml/min
High-efficiency nebulisation Rate > 0,2 mmin

1 x Manuel d'utilisation / Handmatig
Benutzerhandbuch / User manual

Particules finement nébulisées  DAMM 3.7 - 50 um
Fijn vernevelde deeltjes MMAD 3,7 -5,0 um
Fein zerstiubte Partikel MMAD 3,7 - 5,0 um
Finely nebulised particles MMAD 3,7 -50pm
Neébulisation silencieuse avec bruit inférieur a 23 db
Stille verneveling met geluid lager dan 23 db
Gerduscharme Vemebelung (unter 23 dB)

Silent nebulisation : noise levels of under 22 db

Choix de I'alimentation : par piles ou cable USE

Dubbele voeding : via batterijen of USB-kabel
Doppelte Stromversorgung : iiber Batterien oder USBKabel

Choice of power supply : by battery or USE cable c N K : 4564746
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Omschrijving Verpakt per

OFFISOINS Draagbare en stille
medische vernevelaar
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